
Η Συμμετοχή μας στο πρόγραμμα ανταποδοτικής ανακύκλωσης του δήμου 

Μάνδρας Ειδυλλίας. 

 

Και βέβαια έχουμε ακούσει πολλές φορές στις μέρες μας να γίνεται λόγος για 

πολλές δύσκολες καταστάσεις όπου μπορούμε όμως να βρούμε λύση και να τις 

επιλύσουμε  εάν σκεφτούμε διαφορετικά και αν ακολουθήσουμε ένα εναλλακτικό 

σχέδιο, ένα «plan b’’!  

  Όλοι λοιπόν ακούμε για  «plan b»…., αφού plans b ίσως υπάρχουν, «planet 

b» όμως σίγουρα δεν υπάρχει ! Η Γη είναι το μοναδικό 

μας σπίτι μας και το φροντίζουμε και 

νοιαζόμαστε και αναλαμβάνουμε δράση !  

Έτσι λοιπόν την Τρίτη 4 Οκτωβρίου τα τμήματα 

Α3 και Β5, συνοδευόμενα από τους 

εκπαιδευτικούς τους, εκπροσώπησαν με τη 

συμμετοχή τους το σχολείο μας στα εγκαίνια του 

Προγράμματος Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης  του 

δήμου Μάνδρας Ειδυλλίας (παρουσία του δημάρχου κ. Χρήστου, της αντιδημάρχου 

μας κ. Κουτσοδήμα καθώς και άλλων μελών του δημοτικού συμβουλίου.)  

Στην πλατεία Γκλιάτη λοιπόν έχει τοποθετηθεί από το δήμο ο νέος εξοπλισμός 

ανακύκλωσης που παραλήφθηκε από την περιφέρεια Αττικής και τον Ειδικό 

Διαβαθμιδικό Σύνδεσμο Αττικής, με βέβαιο Στόχο του Προγράμματος την ανακύκλωση 

για όλους, την καλλιέργεια και την ανάπτυξη των συνηθειών ανακύκλωσης από όλους 

τους πολίτες, με πρώτα πρώτα  τα παιδιά και τους εφήβους μας! 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι μαθητές μας ξεναγήθηκαν στη έκθεση του 

υπερσύγχρονου εξοπλισμού ανακύκλωσης, ενημερώθηκαν για τον τρόπο λειτουργίας   

των μηχανημάτων, τη διαχείριση των διαφορετικών ανακυκλώσιμων υλικών και την 

δυνατότητα ανταπόδοσης είτε με τη μορφή κουπονιών που εξαργυρώνονται σε 

συγκεκριμένο πολυκατάστημα είτε με τη μορφή δωρεάς σε φιλανθρωπική οργάνωση. 

Οι μαθητές μας της πρώτης τάξης έλαβαν ακόμη πιο ενεργό μέρος στη δράση 

προσφέροντας για ανακύκλωση τα πλαστικά μπουκάλια που είχαν συλλέξει για 

φιλανθρωπικό σκοπό. 

Ανακυκλώνουμε λοιπόν και γινόμαστε εμείς με τις πράξεις και τη δράση 

μας, το Plan b για τον πλανήτη μας : σπίτι μας και ζωή ! 



 

 

    

 

 

 

 

 


